

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股市如何短线操作和股市如何做短线操作的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股市如何短线操作以及股市如何做短线操作的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [什么样的短线交易策略最有效？](#)
2. [股市高频低吸如何把握？1分钟/5分钟超短线技术分析如何提升？](#)
3. [股市短线怎么操作？](#)
4. [怎么知道自己到底适合股票的短线、中线、长线哪种操作？](#)

## 什么样的短线交易策略最有效？

裸K突破交易法最有效！我以前说过最强的短线交易策略就是5日，8日，13日的短线交易系统，这是对喜欢看均线决策交易的人说的，但是很多人说看均线没用。而我也在不看均线，不看任何指标的标准练习下，做了两年多的竞价训练，这两年来，我发现我竞价捉妖的本领确实很强，或者说，很多妖股，都是我在竞价中发现的，但是往往因为我买入的点位不行，被折磨的七荤八素，最后不得不出局。直到我复盘了这个图，我发现交易如此简单。

这个图教会了我“历史会重演”，这个图告诉我带量突破关键位，就可以拿住等涨，这个图告诉我回调不破大阳顶，后面有机会赚钱。由此，我在复习了N多遍《股票大作手回忆录》之后，学会了突破交易法。

如果你擅长打板，可以选用竞价买入，图形依然要遵循我如下的图片规则，依然要记得，量能，位置，形态和趋势，是短线交易成功的秘诀。如果你不会用竞价买入，尤其是在大市不好的时候，竞价买入多数是坑。因此我们可以在开盘半小时，或者是收盘半小时决定自己的买卖，当然如果你整天盯盘的话，盘中突破，就要介入。

如图，这个图形就像我刚刚举例的图，我们从左手边可以看到，它最低点起涨了，调整到起涨前一格子后，再一次上涨，然后再次，多次回调，都没有突破整幅图的半位，也就是我画长横线的地方，它下面的三个箭头，告诉我们，每次跌到这个关键位置就会反弹，左一强力突破向上，中间量能减弱，后面甚至在一个看涨形态之后，还用十字星洗盘了，重点就是这次的十字星之后，开始了增量横盘，之后在最后这里，明显的需要选择方向的时候，它带量突破，当它突破前面阻力位的时候，就是我们介入的良机。

这是一个标准的底部突破法，也可以看作是利弗莫尔突破交易法的一个典型，在最低点出现之前的左侧，任何反弹都是卖出的良机，当它在最低点开始反弹行情，再一次回调，不会跌破前低，并且形成梯量的上涨，这就是介入的机会。

这个图也是一个突破后回调的走势，因为它也有最低点，如箭头1所指的位置，倍量阳线突破箭头5，随后两天回调不破大阳顶，箭头2再次倍量突破，箭头3又一次增量过峰，箭头6形成一个黄金线，开启了一波上涨，当箭头4再次增量突破，即是介入点，但是它刺左峰回落之后，本应该看跌，但是它不但没有跌破箭头7的黄金线，且再一次接力突破左峰的时候，这就是介入机会。

这个图综合了底部启动买入，以及回调买入法，也就是说，做短线有两种买入法，一，突破直接买入，当股价倍量，三倍，五倍突破重要点位时买入。二，回调买入，当股价回调不破重要点位，再次带量突破前面阻力位时，就应该择机买入。

以上图例，仅为解释突破买入法，不作买入意见和建议，须知炒股有风险，入市需谨慎，更需要学习。如有跟风者，盈亏自负，与本文及本平台无关。

## 股市高频低吸如何把握？1分钟/5分钟超短线技术分析如何提升？

高频交易如果按短周期级别来做为参考，这是不现实的，现实是不可能赚钱。一分钟五分钟瞬息万变，缺乏稳定性，你怎么能做为进出的参考依据。即使是理论可行，现实也是行不通的。

有一种办法能行得通，那就是必须在日线级别、周线级别找到进场依据，一分钟级别，五分钟级别，这样的小级别只能做为辅助参考，只能起到辅助运用，不能单独抽离出来做为进场依据。

无论怎样的高手，对于进场依据来说，要想提高胜算，无非就是从量价线形位置综合研判，这样才能提高胜算，单独拿出个小的级别，完不成什么任务。全面的参考，立体式的研判，才是取胜的关键。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！

## 股市短线怎么操作？

目前市场比较常见的有三种操作，即长、中、短线。

而咱们更多的人喜欢的是短线操作，主要原因还是短线带来的快速获利带来的吸引

力，当然也可能是快速亏损，这取决于操作者的水平所决定！

短线不分个股，什么个股都可做短线，所以不存在大蓝筹能不能短线操作的问题，比如最近的市场，金融股中信证券一样存在了短线的投机，当走弱时可出来，走强时参与，也就是短线的核心“顺势而为”。

至于热点股怎么看？给你二点参考，一是当前市场连续涨停最多的个股代表的个股，自然就是热点，二是当前市场连续上涨空间最大的个股，他自然也是热点。前者代表最近的星徽精神，10连板，后者代表王府井，也是最近的热点股。

这二点介绍非常简单，但在实际操作中，股市短线并没有说得这么简单，需要涉及太多的因素，即有心理层面，也有技术层面。

要想做好短线，必须要提高自身的能力，如：

1，找到自身的切入点，从实际出发，如果你是上班族并且没有足够的时间来盯盘，我建议你最好不要做短线，

如果你时间比较充裕有足够的时间来看盘做交易，你可以尝试短线做热点股，

而想做好热点，还需要提高自身实战水平，这就需要你不断的总结自己的失误，还有尽可能的多去学习短线情绪博弈的技术方法，以逻辑为主，技术为辅来提高实战能力，网上关于这样的干货很多，但无论什么技术，请记住四个字“强者恒强”。

2，保持良好的心态

要想做好股票，知行合一尤为重要，要做到知行合一，那么就保持良好心态，平常心对待自己的每一次操作。

只有稳定的心态，操作才能随心而发，而不是急躁、盲目，当一切都变得如你预期，那么一切都是水到渠成，要做到这些需要不断的积累。而实践当中，我们需要不断优化自己的模式，常见的是我们每天要对股市消息的关注，以及每日交易的复盘，只有掌握了这些数据，你才能每天更新自己的操作策略，而每日操作计划的制定与执行则是对自身预判能力的提升，也就是大家常说的“计划你的交易，交易你的计划”，说到底就是不打无准备之仗。

以上解答，希望你有所帮助，谢谢！

怎么知道自己到底适合股票的短线、中线、长线哪种操作？

婚姻幸不幸福，只有自己知道，就如鞋合不合脚，只有自己才知道一样。在股市，短线、中线、长线操作，哪一种适合自己，也只有交易者自己最清楚。

短线交易对技术、市场情绪把控、灵活应变能力、交易的执行力和心态等要求较高。如果你没有成熟的短线交易模式，对走势的突然变化不能做出及时反应，对市场情绪不敏感，执行力不强，那么显然是不适合短线交易的。比如你有幸抓住了一个涨停板，次日却低开，你没能及时卖出，有可能就会被套住。心态不好，看见股价上涨就激动，就想追进去，股价一下跌就恐慌，也是不适合短线交易的。当前的现状是，绝大多数散户交易者都不适合短线交易，却恰恰选择去做短线。

中线交易侧重于对股价趋势运行及趋势转换节点的把握。比如你对趋势判断较为准确，对趋势转换节点把握较好，能拉长盈利时间，就适合做中线交易。

长线交易侧重于选股和持股耐心以及资金闲余时间。如果你有一套价值评估系统，能选出具有投资价值的股票，有长期持有的耐心，并且资金是闲余的且可多年不动用，那么长线交易是最适合你的交易方式。

题主可以对照自己的技术、能力、心性，看哪种交易最适合自己。

关于本次股市如何短线操作和股市如何做短线操作的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。